

加拿大東林生物董事長 金榮洙博士的'新冠通信 (2) : 2023.1.7

如果您不介意，我想和您分享我對Covid情況的'個人'看法。如果您不想要我的意見，請告訴我，我會停止發送。



1. 在過去3年裡，我發表了200篇關於Covid的文章和專欄。在媒體上，在公開的場面，我做過很多預測，人們認為我從來沒有錯過。說實話，這並不是因為我比任何人聰明，而是因為我研究了過去幾百年世界各處傳染病的歷史，而且我在公共衛生部門有親近的朋友。以下是截止2023.1我對中國疫情的預測及建議。

2. 在中國，疫情傳播速度比大家預測快很多了。

3. 幸好症狀看起來算是比較輕度，不是那麼烈性。雖然不能避免很多犧牲，但跟3年前其他國家的疫情來對比的話，現在中國的新冠病毒比較溫和。（千萬不要誤解我，對於某些人譬如免疫機能軟弱者，或者擁有基底疾患者，新冠病毒還是非常危險的：我公司一位董事也是因此過世）。

4. 另外，到現在為止好像還沒有發生不好的突變。（我個人認為在2月底會發生不太好的變異：這是我的預測，我寫在這裡以便您能回頭來看是否正確。。。）



5. 事實上，當在初期階段病毒非常嚴重的時候（Delta 變種），中國政府採取疫情清零政策，而在病毒已經比較溫和的時候才開放，回過頭來看是一個明智的決定。

6. 我覺得疫苗是人們必須接種，但是，不管疫苗是來自中國還是美國的，藥效是越來越弱、效果消失得很快。

7. 專家都同意“無論一個人是否接種過疫苗或者確診過，一個人很可能會在 1-1.5 年內會被多次感染”。

8. 保持強大的免疫力和保持衛生習慣是很重要，但是你仍然還會被新冠病毒感染。‘從某種意義上說，在較惡的變異出現之前，被這種輕度、溫和的病毒所感染可能是件不壞的事情，這樣你的身體就能獲得免疫力。我就是這麼做的。當我妻子得了新冠病毒時，我故意靠她很近.....那時，我身體健康，我有確信我可以戰鬥。幸好我沒有任何症狀..在你決定學習我的操作前，一定要謹慎。您應該考慮您的免疫力以及基底疾病。

9. 在西方 Covid 高峰期，加拿大政府對我們公司的三種治療病毒感染的產品給予了三項緊急批准，不是特別針對 Covid 病毒，而是針對一般病毒 (virus) 感染。我們開發這個產品已有25年，而近期我們獲得批准。這些產品都是來自天然草本，非常安全。健康的

人也可以吃而且能幫助提高免疫機能，預防很多疾病。

10. 在韓國，對 5,000 個感染者做了臨床：疫情高峰期的時候，用過我們產品的感染者裡有90%的感染者是無症狀，而剩下10%的人都是輕微症狀而已。沒有人得到嚴重症狀。這是一個讓人驚人的結果。上述提過‘我故意跟患者（我妻子）靠近，在那之前，我是吃了這款產品。

11. 後來發現，這些產品的作用模式與美國FDA批准的吉利德生產的Remdesivir等口服治療Covid的藥物幾乎相同。

12. 但是，我們的產品有一些限度：出現症狀三天以後吃的話，效果會迅速減少。最好是在48小時內吃。如果再遲一點服用也不會造成任何危險，只不過藥效會有所減弱。所以你家裡一定要常備這個產品。你周圍很多人可能會被Covid感染，如果他們在需要的時候才訂購，加拿大的交貨時間你無法及時取貨，所以還是建議提前訂購。如果這次疫情過去，這個產品對一般感冒也有用處。

13. 在韓國，人們仍在購買大瓶裝產品，為自己 and 周圍的人感染下一輪 Covid 以及普通感冒等其他病毒感染做準備。

14. 它們已經在‘京東’和在中國合法app購買。但是京東似乎有些運輸問題。如果需要，請從我們公司網站購買

EleotinAsia.com/products/AntiVirus。如果您使用折扣代碼 Antivirus40，當您在我們的網站結賬時，您將會獲得我的朋友和員工的40%的折扣。



加拿大東林生物公司
www.EleotinAsia.com

使用草藥來對抗病毒。三項突破! 在韓國，其中5000個人使用這套產品，沒人得到嚴重新冠肺炎的症狀!



加拿大進口

EleotinAsia.com/products/AntiVirus